

چرتکه

رواج استفاده بازرگانان و مسافران ایرانی از ارزهای مجازی

بخش اقتصاد– در حالی که نهادهای مسوول در تدوین قوانین مربوط به استفاده از ارزهای دیجیتال، تعلل چندین ساله داشته و به برخورد سلبی و خنثی روی آورده اند، روند استفاده از این نوع ارزهای مجازی در کشور به سرعت درحال افزایش است و برخی بازرگانان خرد و مسافران ایرانی در خارج از کشور به جای دلار از این ارزها برای پرداخت و خرید استفاده می کنند. در شرایطی که به علت تحریم‌های آمریکا، روند مبادلات مالی و پرداخت‌های بین المللی با چالش مواجه شده و بازرگانان در انتقال دلار و سایر ارزهای مورد نیاز خود از طریق نظام بانکی، محدودیت دارند، برخی با استفاده از فناوری‌های جدید و به ویژه ارزهای دیجیتال توانسته‌اند این موانع را برطرف کنند.

پیگیری‌ها نشان می‌دهد که برخی مسافرانی که با مزیت‌های ارزهای دیجیتال آشنا شده‌اند به جای حمل دلار و یا ارز کشور مقصد، اقدام به واریز بیت کوین در کیف پول الکترونیکی خود (والت) می‌کنند. این مسافران به جای اسکناس و ارز فیزیکی که احتمال سرقتش وجود دارد از این ابزار جدید برای پرداخت در مراکز تجاری، خرید بلیت هواپیما و پرداخت هزینه رستوران استفاده می‌کنند.

به نظر می‌رسد که در سایه تعلل چندین ساله نهادهای ذیربط در به تصویب رساندن قوانین مرتبط با ارزهای دیجیتال، مردم راه خود در استفاده از این ارزهای مجازی را یافته و در حال رفع مشکلاتشان با بهره‌گیری از این فناوری‌های جدید هستند.

استفاده بازرگانان خرد از بیت کوین به جای دلار

یک بازرگان ایرانی که در زمینه صادرات و واردات به برخی کشورهای همسایه و اروپایی فعالیت می‌کند به خبرنگار اقتصادی ایرنا، گفت: استفاده از ارزهای دیجیتال مزایای زیادی دارد، از زمان استفاده از بیت کوین برای پرداخت‌های خود در خارج از کشور، دیگر نیازی به حمل دلار ندارم. این فرد که تمایلی نداشت نامش اعلام شود، افزود: در سال‌های اخیر به علت تحریم‌ها برای حواله کردن دلار و یورو برای خرید محصولات، مشکلات زیادی داشتم، اما اکنون کارم راحت شده است. وی اضافه کرد: اکنون به جای تهیه دلار که درسرهای زیادی دارد و همچنین حمل آنکه احتمال سرقت در آن زیاد است به راحتی، بیت کوین پرداخت می‌کنم.

این بازرگان خاطر نشان کرد: البته استفاده از بیت کوین و سایر ارزهای دیجیتال مانند هر موضوع جدیدی نیاز به آموزش دارد، به همین دلیل به افراد تازه کار و کسانی که با سازوکار فعالیت با آنها آشنا نیستند توصیه نمی‌شود. وی پیشنهاد داد: دستگاه‌های مسئول به جای موضع گرفتن و تهدید کردن، بهتر است از این ابزار برای دور زدن تحریم‌ها استفاده کرده و روند معاملات خارجی کشور را تسهیل کنند تا فعالان اقتصادی به صورت قانونی، فعالیت‌های خود را انجام دهند.

افزایش ۲۰ درصدی تقاضا برای رمز ارزها

برای مبادلات خارجی

«محمد حق وردی» کارشناس بازار مالی در کشور پیش از این در گفت و گو با ایرنا گفته بود: بر اساس تخمین‌ها می‌توان گفت حدود ۲۰ درصد از افزایش تقاضا برای ارزهای دیجیتال در ماههای اخیر ناشی از تشدید تحریم‌ها بوده که جذابیت این ارزها را برای برخی فعالان اقتصادی افزایش داده است، اما علت اصلی بالا رفتن جذابیت ارزهای دیجیتال رشد قیمت این نوع ارزها در بازارهای جهانی و نیز رشد قیمت دلار است. این فعال صنعت ارزهای دیجیتال درباره استفاده صادرکنندگان و واردکنندگان و فعالان اقتصادی از ارزهای دیجیتال برای نقل و انتقال پول گفت: به تازگی برخی از شرکت‌های فعال به سراغ ما و سایر فعالان صنعت ارز دیجیتال هفت و برای نقل و انتقال پول‌های خود از طریق این نوع ارزها درخواست داشته‌اند. وی با توصیه به بازرگانان برای استفاده از ارزهای دیجیتال، تاکید کرد: بازرگانان باید توجه داشته باشند که نوع ارز دیجیتال وجود دارد که درصد نخست دارای نوسان بسیار زیادی هستند، اما دسته دوم دارای ثبات نرخ هستند که به آنها «استیبل کوین» می‌گویند. حق وردی گفت: برای حل مشکل نوسان نرخ این ارزهای دیجیتال توصیه می‌شود که از ارزهای دیجیتال بانبات که بر پایه نرخ دلار ارزش گذاری می‌شوند استفاده شود تا باچنین مشکلاتی مواجه نشوند.

استفاده گردشگران و مسافران از رمز ارزها

«امیرحسین راد» از فعالان صنعت ارزهای دیجیتال نیز به خبرنگار اقتصادی ایرنا گفت: مردم به دلیل آشنایی با مزایای ارزهای دیجیتال در استفاده از این ارزهای مجازی، جلوتر از مدیران و مسؤولان هستند. وی با بیان اینکه اصلی ترین کاربرد ارزهای دیجیتال در پرداخت‌های بین المللی است، افزود: برخی کشورها اقدام به قانونی کردن استفاده از این ارزها کرده و به شکل گسترده از آنها استفاده می‌کنند که از جمله می‌توان به ژاپن، شرق آسیا و اروپا اشاره کرد. این عضو انجمن بلاکچین ایران اضافه کرد: در کشورهای محدودی مانند هند و یا چند کشور آفریقایی به شدت با این نوع ارزها برخورد می‌شود.

راد به روند رو به گسترش این نوع ارزها در پرداخت‌های خرد اشاره کرد و گفت: در شماری از کشورهای اروپایی برای خریدهای خرد مانند خرید بلیت هواپیما از این نوع ارزهای دیجیتال استفاده می‌شود، اما هنوز آشنویم که باید همه طبق نشده است. وی ادامه داد: در شرایطی مانند تجربه که نتوان از طریق نظام بانکی اقدام به جابجایی پول کرد، از این نوع ارزهای مجازی، استفاده زیادی می‌شود که مسافران از آن استفاده می‌کنند. این فعال صنعت ارزهای دیجیتال اظهار داشت: یکی از بهترین استفاده‌ها از ارزهای دیجیتال مربوط به توریست‌ها و گردشگران خارجی در کشورمان است که نمی‌توانند کارت‌های اعتباری خود مانند مسترکارت و یا ویزا کارت را مورد استفاده قرار دهند. راد افزود: در چندین مورد، گردشگرانی که به ایران سفر کرده بودند به علت اینکه نتوانستند کارت بانکی کشور خود را در ایران استفاده کنند با مشکلاتی مواجه شدند، این در حالی بود که در صورت داشتن ارزهای دیجیتال به راحتی می‌شد که آن را به پول نقد تبدیل کنند.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۷۹-۰۴۰۰۳۱۸۰-۱۳۹۸۶-۱۳۹۸/۰۳/۲۸ و ۱۴۸۰-۰۴۰۰۳۱۸۰-۱۳۹۸۶-۱۳۹۸/۰۳/۲۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات کامران محسنی خرمی فرزند عبدالله در:

۱- شش دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان احدائی به مساحت ۱۳۷/۶۵ مترمربع به شماره پلاک ۱۶۴۲ مجزی از پلاک ۳۰۵ واقع در تکلیم سنگ اصلی ۴ بخش ۲۰ گیلان.

۲ - شش دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان احدائی به مساحت ۴۵۳/۳۵ مترمربع به شماره پلاک ۱۶۴۴ مجزی از پلاک ۳۰۹ واقع در تکلیم سنگ اصلی ۴ بخش ۲۰ گیلان.

به آدرس واقع در رودبار - پایین بازار - محله تکلیم - خیابان شهید رجایی مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۱۵۷ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۸/۰۴/۱۲

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۸/۰۴/۲۷

رئیس ثبت اسناد رودبار - سید محمد فرزانه

{گزارش}

بعد از ۲ سال قیمت طلا به زیر ۴۰۰ هزار تومان رسید

دلار و طلا در سرایشی

قیمت سکه در روزهای نخستین ماه سوم سال، تغییر چندانی نسبت به اردیبهشت ماه نداشت؛ به طوریکه قیمت هر سکه طرح جدید چهار میلیون و ۸۱۰ هزار تومان و طرح قدیم چهار میلیون و ۷۰۰ هزار تومان بود؛ نیم سکه و ربع سکه نیز با نرخ‌های دو میلیون و ۷۰۰ هزار تومان و یک میلیون و ۷۴۰ هزار تومان خرید و فروش شدند.

اما از روزهای پایانی خردادماه قیمت دلار و سکه کاهش یافت و در نخستین و این موضوع عاملی شده تا قیمت هر گرم طلا بعد از دو سال به کمتر از ۴۰۰ هزار تومان برسد.

این کارشناس بازار طلا و سکه با بیان این‌که حجم عرضه از تقاضا پیشی گرفته است، گفت: در چند روز اخیر میزان فروش و عرضه سکه در بازار به شدت افزایش یافته و این موضوع در کنار کاهش ارزش دلار، عامل کاهش قابل توجه قیمت طلا و سکه بوده است. وی یادآور شد: صاحبان سکه در چند روز اخیر به این نتیجه رسیده‌اند که نگهداری سکه سودی برای آنها ندارد و داشته‌های خود را در بازار عرضه کرده‌اند که در پی این اتفاقات، حباب سکه به ۱۳۰ هزار تومان کاهش یافته و بررسی‌ها نشان از آن دارد که حباب سکه طی یک روز اخیر، ۹۰ هزار تومان کاهش یافته است که در نهایت منجر به کاهش ۱۸۰ هزار تومانی قیمت سکه طی یک روز اخیر شده است.

کشتی‌آرای با تاکید مجدد بر این‌که ارزش طلای خام ۱۸ عیار بعد از دو سال به کمتر از ۴۰۰ هزار تومان رسیده است، یادآور شد: در حال حاضر هر قطعه سکه تمام بهار آزادی طرح قدیم چهار میلیون تومان، سکه تمام طرح جدید چهار میلیون و ۵۰ هزار تومان، نیم سکه دو میلیون و ۱۵۰ هزار تومان، ربع سکه یک میلیون و ۱۳۰ هزار تومان، سکه گرمی ۹۶۰ هزار تومان، هر مثقال طلای خام ۱۷ عیار یک میلیون و ۷۲۰ هزار تومان و هر گرم طلای خام ۱۸ عیار ۳۹۶ هزار و ۸۰۰ تومان ارزش گذاری شده است.

خردیداران سکه هم ضرر کردند

بررسی روند قیمت سکه در سال جاری حاکی از آن است که کسانی که در سال جاری به دنبال خرید سکه و طلا بوده‌اند، با زیان مواجه شده‌اند. به گزارش ایسنا، خرید طلا و سکه از گذشته به عنوان یکی از راه‌های سرمایه‌گذاری مطمئن برای مردم بوده و بسیاری از افراد به جای پس‌انداز پول خود به سراغ خرید طلا و سکه می‌رفتند تا ارزش پول خود را حفظ کنند. این موضوع همچنان نیز یکی از رایج‌ترین روش‌هایی است که مردم برای پس‌انداز پول خود استفاده می‌کنند؛ هرچند که از سال گذشته بسیاری از مردم به جای ورود به بازار طلا و سکه، به سوی خرید دلار رفتند، چرا که در زمانی اندک با ایجاد التهاب در بازار و تحت تأثیر روانی، قیمت دلار به یکباره افزایش یافت. همزمان با افزایش قیمت دلار و کاهش ارزش پول ملی، قیمت طلا نیز رو به فزونی گذاشت و رفته رفته سکه بهار آزادی پنج میلیون تومان را نیز رد کرد، اما بار دیگر به زیر پنج میلیون تومان بازگشت. در این شرایط با توجه به شرایط ناپایدار بازار ارز، بسیاری از افراد که علاقه‌ای به سرمایه‌گذاری در این بازار نداشتند، به سوی خرید طلا و سکه رفتند تا ارزش پول خود را حفظ کنند.

هرچند که پیش‌بینی می‌شد که سال جاری سال سختی برای ایرانیان باشد و برخی نیز از افزایش شدید قیمت دلار و سکه در سال ۱۳۹۸ خبر می‌دادند، اما آمارها نشان می‌دهد که قیمت سکه در سال جاری تاکنون کاهشی بوده است.

بررسی قیمت سکه در چهار ماه اخیر

در روزهای پایانی سال گذشته قیمت هر سکه بهار آزادی طرح جدید به چهار میلیون و ۶۵۰ هزار تومان رسید و هر سکه طرح قدیم با قیمت چهار میلیون و ۴۰۰ هزار تومان معامله شده نیم سکه و ربع سکه نیز به ترتیب، دو میلیون و ۴۵۰ هزار تومان و یک میلیون و ۶۰۰ هزار تومان قیمت‌گذاری شد. با ورود به ماه دوم سال جاری، قیمت سکه با افزایش همراه بود و هر سکه طرح جدید چهار میلیون و ۸۵۵ هزار تومان و طرح قدیم چهار میلیون و ۷۰۰ هزار تومان قیمت خورد.

از سوی دیگر نیم سکه نیز به قیمت دو میلیون و ۵۸۰ هزار تومان و ربع سکه هم یک میلیون و ۷۰۰ هزار تومان معامله شد.

گزارش دادگاه قتل میترا استاد

نجفی: قتل عمد را قبول ندارم؛ احتمالاً تیر غیرمستقیم به میترا خورده است

(ادامه از صفحه ۶)

توضیحات کارشناس اسلحه‌شناسی

در ادامه سرگرد علی عزتی‌راد کارشناس اسلحه‌شناسی و رئیس مرکز تشخیص هویت پلیس آگاهی تهران با حضور در جایگاه مختصات سلاح استفاده شده در صحنه قتل میترا استاد را تشریح کرد و گفت: این سلاح از نوع برتا، ۹ میلیمتری و با کالیبر نوع نجفی و ساخت ایتالیا است که ۱۳ تیر داخل خشاب آن جای می‌گیرد. در این جن جنفی قاضی کشکولی از نجفی پرسید که داخل اسلحه چند گلوله قرار داشت که وی گفت: به نظرم ۱۳ گلوله، من کنترل آنچنانی نداشتم که سلاح پر است یا خیر اما ۵ گلوله شلیک شد و ۸ گلوله نیز داخل خشاب بود. عزتی‌راد در ادامه صحبت‌های خود نیز گفت: از صحنه جرم ۵ پوکه و یک گلوله از بدن مرحوم خارج و کشف شده است. همچنین ۸ تیر جنجی نیز تحویل من شد. وی افزود: در مجموع دو پوکه که سینه‌ای نباشد، یک پوکه که روشویی و دو پوکه که شامپ حمام کشف شده است، ۳ گلوله به دیوار خورده و به سقف کمانه کرده، یک گلوله به داخل کمد رفته و یک گلوله نیز پس از اصابت به دست مقتول بر روی سینه وی جا گرفته و در پهلوئی راست گیر کرده است. این کارشناس اسلحه افزود: زمانی که گلوله به دست بخورد و از دست خارج شود و بر روی سینه نشسته به آن برخورد غیرمستقیم قاضی کشکولی در این لحظه خطاب به نجفی گفت که تیرها چگونه از اسلحه خارج شد که وی گفت: مطالب ارائه شده توسط کارشناس اسلحه تأیید مطالب من است کارشناس اسلحه می‌گوید ۴ گلوله از ۵ گلوله به خاتم اسناد اصابت نکرده و یک گلوله به وی خورده. همچنین چند پوکه که گلوله نخست شلیک شد، من به سرعت دستم را بالا گرفتم و انتظار نداشتم که در مجموع دو پوکه که سینه‌ای نباشد، یک پوکه که روشویی و دو پوکه که شامپ حمام کشف شده است، ۳ گلوله به دیوار خورده و به سقف کمانه کرده، یک گلوله به داخل کمد رفته و یک گلوله نیز پس از اصابت به دست مقتول بر روی سینه وی جا گرفته و در پهلوئی راست گیر کرده است. در این حین قاضی کشکولی از سرگرد عزتی راد خواست تا نظر قطعی خود را درباره سلاح و گلوله‌های شلیک شده اعلام کند که وی گفت: گلوله اصابت کرده به متوفی بعد از عبور از دست او پشت دست خارج شده و متوفی حالت کش و قوس یا نیم‌خیز داشته است. در مجموع ۳ گلوله به دیوار یک گلوله و یک گلوله به دست و سپس به سینه مقتول اصابت کرده است. قاضی کشکولی سپس از نجفی پرسید که چرا برای ورود به حمام با بالش استفاده کردید که نجفی گفت: این کار را انجام دادم که میترا اسلحه را نبیند و قصد مذاکره و صحبت با او را داشتم قصد قبلی برای استفاده از بالش وجود نداشت و می‌خواستم میترا اسلحه را نبیند، در ابتدا فکر می‌کردم ۴ گلوله شلیک شده اما بعدا فهمیدم که ۵ گلوله شلیک شده است. من حین مقابله با میترا با وضعیت پیش‌بینی نشده مواجه شدم و بالش در دستم بود. قاضی کشکولی از نجفی پرسید حین مشاهده جسد توسط زارنده و دختر شما، حوله سفیدرنگی روی جسد قرار گرفته که نجفی گفت: آن زمان شوکه شده بودم و دیدم میترا حرکت ندارد که حوله را روی او انداختم.

قاضی: چرا با بالش به حمام رفتی

قاضی کشکولی مجدداً از نجفی پرسید که با هدف یا بالش به حمام رفتی که نجفی گفت: آن صبح و شب حرفه‌ای خارج از خط قرمز من و میترا رد و بدل شد و می‌خواستم بگویم کار به انتهای خط

سال نوزدهم/ شماره ۵۲۵۱

تاکمی تاثیر تنش های مربوط به سیاست خارجی در رشد قیمت دلار به حدی است که حتی حمله به چند نفتکش در بندر فجیره امارات و دریای عمان و سرنگونی پهپاد جاسوس آمریکایی نیز نتوانست بهای دلار را بالا ببرد.

اقتصادی از مهمترین دلایل رشد قیمت دلار در سال گذشته بودند. این عوامل باعث ایجاد تلاطم در بازار ارز و در نتیجه موج سواری دلالتان و رشد قیمت ها شدند. اما اکنون، تاثیر همه این عوامل تلاطم زا از بین رفته است به طوری که حنای تهدیدات دونالد ترامپ دیگر رنگی ندارد و رئیس جمهوری آمریکا هر کاری در توانش بوده انجام داده است.

تاکمی تاثیر تنش های مربوط به سیاست خارجی در رشد قیمت دلار به حدی است که حتی حمله به چند نفتکش در بندر فجیره امارات و دریای عمان و سرنگونی پهپاد جاسوس آمریکایی نیز نتوانست بهای دلار را بالا ببرد.

مدیریت هوشمندانه بازار ارز توسط دولت و بانک مرکزی نیز در برقراری ثبات در بازار ارز و کاهش تلاطمات، تاثیرگذار بوده به طوری که به اعتقاد کارشناسان، بخش مهمی از ثبات بازار ارز در هفته های اخیر ناشی از کنترل بازار توسط دولت بوده است.

کاهش جذابیت دلار برای سرمایه گذاری

بخش عمده ای از تقاضا برای خرید دلار در ماه های گذشته مربوط به نگهداشت با هدف سرمایه گذاری بوده است.

پس از رشد شدید تورم و کاهش ارزش پول ملی، برخی با هدف حفظ قدرت سرمایه خود به خرید دلار با هدف سرمایه گذاری اقدام کردند که در بین آنها حتی زنان خانه دار نیز وجود داشتند.

اما در روزهای اخیر که روند حرکت دلار، نزولی شده، این گروه اقدام به فروش دلار و سرمایه گذاری در سایر بازارها مانند بورس کرده اند.

کاهش قیمت دلار و تقویت ارزش پول ملی از دید رسانه های خارجی نیز پنهان نمانده به طوری که بلومبرگ روز دوشنبه در گزارشی در مورد وضعیت بازار ارز ایران نوشت: سیاست‌های بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران برای کنترل بازار ارز به خوبی در حال پیشرفت است.

بلومبرگ اعلام کرد: ریال، پول ملی ایران که با نوسان رو به رو شده است، به سبب تاثیر اقدامات دولت برای رویارویی با تحریم‌های اعمال شده آمریکا به سمت بازیابی ارزش خود پیش می رود.

بلومبرگ با اشاره به اظهارات عبدالناصر همتی، رئیس کل بانک مرکزی ایران در مورد بروز ثبات در بازار ارز نوشت: «بررسی آمارهای منتشرشده توسط فعالان بازار ارز و همچنین نرخ های ثبت شده در بانک اطلاعاتی بلومبرگ حاکی است در یک ماه گذشته حدود ۸ درصد به ارزش ریال در بازار آزاد افزوده شده است.» بر اساس این گزارش، این مساله برای بازار ایران که به سبب تحریم های «دونالد ترامپ» رئیس جمهوری آمریکا و خروج این کشور از توافق هسته ای با افزایش ۵۰ درصدی بهای دلار مواجه شده بود، دستاورد خوبی به شمار می آید. به نوشته بلومبرگ بانک مرکزی ایران در این مدت اقدامات فراوانی را برای صیانت از ارزش ریال انجام داده است که یکی از این اقدامات راه‌اندازی سامانه نیما است که هدف اصلی آن کاستن تاثیرات بازار سیاه و کنترل نرخ بهره است.

کمرنگ شدن نقش دلالتان در بازار ارز

به اعتقاد کارشناسان، بخشی از رشد نرخ دلار در ماه های گذشته مربوط به جولان دلالتان ارز در بازار سیاه بود که در هفته های اخیر از میزان فعالیت آنها کاسته شده است. به نظر می رسد همزمان با افزایش کنترل دولت و کاهش نرخ دلار، انگیزه دلالتان برای فعالیت از بین رفته و قیمت ها در بازار، رنگ واقعی گرفته است.

رئیس کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس نیز در این باره گفت: بازار ارز از دلالی خارج شده است و مردم در این زمینه نگران نباشند. راه اندازی بازار متشکل ارزی و سیاست‌های بانک مرکزی موجب خروج بازار ارز از تلاطم‌های گذشته شده است.

تاج‌گردون با بیان اینکه بازار، ثبات ارزی پیدا کرده است، اظهار داشت: تجربه چند ماه گذشته نشان داد که اگر در این زمینه اتفاق خاصی رخ دهد دولت می‌تواند این مشکل را برطرف کند.

آگهی دعوت بستانکاران شرکت منحلہ آبادگران پارس شمال در حال تصفیه (سهامی خاص)

ثبت شده به شماره ۱۳۳۱۲ و شناسه ملی ۰۱۰۷۹۴۸۰۱۰۸۴۰۱

(نوبت دوم)

در اجرای ماده ۲۲۵ قانون تجارت نظر به اینکه شرکت فوق‌الذکر در تاریخ ۱۳۹۸/۲/۳ به موجب آگهی انحلال شماره ۰۲۴۱۰۰۰۴۱۸۵۷۱۰۰۴۱۳۹۸۳ تصفیه آقای مسعود مبصر جوهرشری به شماره ملی ۰۰۵۷۵۴۷۸۸۲ مراجعه نمایند، بدیهی است که پس از انقضای مهلت فوق هیچ‌گونه اعتراضی مسموع نخواهد بود، این آگهی سه مرتبه و هر مرتبه به فاصله یک ماه در روزنامه رسمی و روزنامه کثیرالانتشار محلی گیلان امروز منتشر می‌گردد.

مسعود مبصر جوهر شری: مدیر تصفیه شرکت

منحلہ آبادگران پارس شمال (سهامی خاص)